1- ALGEMEEN - Alle drukvaten van ZILIO met vervangbaar membraan voldoen aan de veiligheidsnormen volgens Richtlijn 2014/68 / UE.

Deze handleiding is ontworpen om te voldoen aan art. 4.3-bijlage 1 bij Richtlijn 2014/68 / UE en is bij het product gevoegd.

2 - Beschrijving en gebruik van het product « Verwarming: er zijn ZILIO-expansievaten vereist om de uitzetting mogelijk te maken die optreedt wanneer water
wordt verwarmd; waardoor de druktoename binnen het systeem wordt beperkt. ZILIO onder druk gezet vat met vervangbaar membraan zijn noodzakelijk voor
normale en duurzame werking van drinkwater distributie- en pompsystemen. Ze zijn een reservoir met water onder druk en voorkomen zo dat de pomp constant
circuleert. Alle drukvaten / expansietanks van ZILIO zijn ontworpen om te werken met vloeistoffen van het type 2; alle andere vloeistoffen zijn niet toegestaan (tenzij
Zilio een specifieke schriftelijke verklaring verstrekt). Alle drukvaten / expansietanks van ZILIO bestaan uit een verzegelde stalen tank met een vervangbaar membraan
erin. Zilio-membranen zijn ballonvormig, met een afgedichte verbinding met de flens, waardoor wordt voorkomen dat water in contact komt met het staal van het
vat.

3 -Technische gegevens « De technische details van elk drukvat staan op het etiket dat op elk artikel vastzit. De gegevens zijn: Code; Serienummer; Productie datum;
Capaciteit; Werktemperatuur (TS); Pre-charge; Maximale werkdruk (PS).

Dit label wordt stevig op het vat aangebracht en mag niet worden verwijderd of vervangen.

Drukvaten moeten worden gebruikt volgens de technische gegevens die op dit etiket zijn vermeld. Voorgeschreven limieten mogen niet worden overschreden.

4 - Algemene instructies voor installatie of vervanging. «

- Zorg ervoor dat u alle noodzakelijke afhandelingsmiddelen gebruikt en dat u alle nodige voorzorgsmaatregelen treft voordat u het vaartuig lokaliseert en installeert.
- Het vat moet binnenshuis worden geinstalleerd in een geventileerde ruimte die niet is bevroren. Het moet ook worden weggehouden van warmtebronnen,
stroomaggregaten en andere bronnen die het kunnen beschadigen.

- Afhankelijk van het model, is het gewicht van het vaartuig, vol met water, ontworpen om te worden ondersteund door de systeemleidingen. Daarom is het heel
belangrijk, indien nodig, dat de leidingen correct worden ondersteund met beugels, klemmen of andere apparaten. Als het vat geen basis heeft en horizontaal is
geinstalleerd, moet het bovendien goed worden bevestigd.

- Schakel de voeding en watertoevoer naar het systeem uit. Zorg ervoor dat het systeem niet onder druk staat en volledig koud is om mogelijke verbranding of ander
ernstig letsel te voorkomen.

-Voordat u het apparaat installeert, verwijdert u de plastic kap die het vulventiel bedekt en controleert u met een manometer of de voorlading overeenkomt met de
fabrieksvoorlaadwaarde die op het etiket staat aangegeven, met een tolerantie van + 20%. Pas indien nodig de voorlading aan tot de vereiste waarde; vervang en
draai de plastic dop van de klep vast.

- Installeer het vat op de juiste plaats, volgens het watersysteemplan, bij voorkeur in verticale positie met de wateraansluiting naar beneden (zie tekeningen) op de
volgende posities:

- Op de retourleidingen in gesloten verwarmingssystemen (fig. 1)

-Tussen de ketel en de terugslagklep, of de overdrukklep, in drinkbare warmwatersystemen (fig. 2);

- Na de terugslagklep op de pompuitlaat, in pompsystemen voor wateropslag en hijsen (fig. 3).

- Start na installatie van het vat het systeem en controleer of er geen waterlekken zijn. Het zal ook nodig zijn om alle lucht uit de leidingen te verwijderen. Controleer
of druk en temperatuur voldoen aan de vereiste limieten; open indien nodig een kraan in de buurt om de druk te verminderen en / of de temperatuur te verlagen om
de juiste temperatuurwaarde te hebben.

- Draai de schroefdraadfitting niet te vast aan.

- Sluit het gat aan met een blinde plug of installeer een manometer en / of een veiligheidsklep (fig. 4).

Waarschuwing: de hierboven beschreven installatieprocedure is bedoeld als algemene referentie. Zorg ervoor dat u rekening houdt met de specificaties en de
instructies van het systeemplan, de operationele vereisten en de lokale normen en codes.

5 -Onderhoud Waarschuwing: - onderhoudswerkzaamheden mogen alleen worden uitgevoerd door een gekwalificeerde en geautoriseerde installateur.

- Zorg er voor elke controle- of onderhoudsactiviteit voor dat de watertoevoer en -voeding zijn uitgeschakeld, het systeem koud is en niet onder druk staat en het vat
leeg is.

- Het schip moet om de zes maanden worden gecontroleerd, om er zeker van te zijn dat de voorlaadwaarde die op het etiket is (door de fabriek ingestelde voorlading
of door de klant vooraf in te stellen) met een tolerantie van + 20%, tenzij anders aangegeven.

- Reinig het vat alleen met water en zeep, voor een langere levensduur van de verf.

- De onderdelen van het vat kunnen na verloop van tijd verslijten. In het geval dat sommige componenten versleten of gecorrodeerd zijn, moet het vat worden
vervangen.

- Gebruik alleen reserveonderdelen van ZILIO voor vervanging.

Opmerking: het schip moet worden vervangen in het geval het overmatig versleten is en in ieder geval na 5 jaar na de installatiedatum. Dit zorgt voor een goede
werking van het systeem. ZILIO is niet verantwoordelijk voor enige schade aan eigendommen of voor enig letsel aan personen door het niet volgen van de
bovenstaande instructies, in het bijzonder vanwege onjuiste afmetingen, installatie, onderhoud, werking van het vaartuig en van het gerelateerde systeem.

6 - Veiligheidsinstructies voor restrisico's « Het niet opvolgen van de volgende richtlijnen kan gevaarlijk zijn en kan leiden tot de dood, ernstige verwondingen en
materiéle schade, naast het onbruikbaar maken van het schip. Het is verboden om het schip te doorboren of te lassen. Het expansievat en / of het vat onder druk mag
niet worden gedeinstalleerd terwijl het in bedrijf is. Overschrijd de maximale bedrijfstemperatuur en / of de maximaal toegestane druk niet. Gebruik het vat onder
druk en / of het expansievat niet verkeerd, voor een gebruik waarvoor ze niet zijn ontworpen. Elk expansievat en een drukvat wordt getest, gecontroleerd en correct
verpakt voordat het wordt verzonden. De producent is niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van onjuist transport of behandeling van het product, als de
noodzakelijke voorzorgsmaatregelen voor productintegriteit en veiligheid van mensen niet worden genomen.

ZILIO aanvaardt geen enkele aanspraak op enige schade aan eigendommen of op letsel voor personen als gevolg van het niet opvolgen van de bovenstaande
instructies, met name vanwege onjuiste afmetingen, installatie, onderhoud, werking van het vaartuig en van het gerelateerde systeem.
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1 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / Heizkrper /
Vykurovadi systém

2 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /
Absperrventil / Uzavieraci ventil

3 Pompa / Pump / Pompe / Pumpe / Cerpadlo

4 M /M / Manomére / M /
Manometer

5 Valvola di non ritorno / Backflow preventer / Soupape de
non-refour / Riickflussverhinderer / Spatnd klapka

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / Zmieavadi ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation
/ Entlifter / Automaticky odvzdusfiovaci ventil

8 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion
/ Membran-DruckausdehnungsgefiB / Expanznd ndoba

9 Scarico / Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad
10 Valvola di sicurezza / Safety valve / Soupape de sireté /
Sicherheitsventil / Bezpetnostny ventil

11 Caldaia / Boiler / Chaudiere / Heizkessel / Kotol
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per gli apparecchi appartenenti alla categoria di cui all'art. 4.3 della direttiva.
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Figura 3

Manometer

2 Valvola di non ritono / Backflow preventer / Soupape de

non-retour / Rickflussverhinderer / Spiind klapka

3 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /

Absperrventil / Uzavierad ventil

4 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion /

Membran-Druckausdehnungsgefi / Expanznd nddoba

5 Scarico/ Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation /

Entlifter / Automaticky odvzduzfiovaci venfil

8 Caldaia / Boiler / Chaudiére / Heizkessel / Kotol
9 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

10 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / zum Verbraucher /

v
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e autoclavi viene applicata esclusivamente agli apparecchi riportanti la marcatura CE ed appartenenti alla categoria 2 II. Essa non deve essere considerata

1 Impianto / Water system / Réseau

hydraulique / Wassersystem / Systém

napGsania vody

2 Manomero / Manometer / Manométre /

Manometer / Manometer

3 Valvola di non ritorno / Backflow preventer

/ Soupape de non-refour / Riickflussverhinderer

/ Spitnd klapka

4 Valvola a sfera / Globe valve / Soupape []

bille / Absperreinheit / Guovy ventil

5 Pressostato / Pressure switch / Pressostat /

Druckschalter / Tlakovy spina¢

6 Autoclave a membrana infercambiabile /

Interchangeable membrane pressure tank
Réservoir a membrane interchangeable /

MAG mit tauschbarer Membrane / Tlakov

nddoba s vymenitel'nou membrdnou

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve /

Soupape d'évacuation / Entlifter / Automaticky

odvzdusiiovact ventil

8 Quadro elettrico comandi / Switch board /

Tableau électrique / Schaltkasfen / Spésaci

panel

9 Vaosca con pompa ad immersione / Basin

with submerged pump / Cuve avec pompe

d'immersion /Becken mit Unterwasserpumpe /

Ponorné éerpadlo

Zilio Industries S.p.A. via sega vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) dichiara sotto la propria responsabilita che i vasi di espansione e/o autoclavi di propria fabbricazione, riportanti la marcatura CE ed accompagnati
dalla presente dichiarazione, sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza dettati dalla Direttiva 2014/68/UE secondo i moduli H e H1 e le prescrizioni della EN 13831.

The following declaration of conformity for pressure and expansion vessels concerns only the units which are CE marked, belonging to the 2 Il category. It does not concern products belonging to the category indicated in art.

4.3 of the directive.
UE DECLARATION OF CONFORMITY

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) declares under its sole responsibility that the expansion and pressure tanks it manufactures, CE marked and with the present declaration enclosed,
conform to the essential safety requirements of the Directive 2014/68/UE according to H and H1 modules and the prescription of EN 13831.

La présente déclaration de conformité s'applique exclusivement aux vases d‘expansion et réservoirs & pression marqués CE et appartenant 4 la catégorie 2 Il. Cette déclaration n'est pas valable pour les appareils appartenant &

la catégorie dont I'article 4.3 de la Directive.
DECLARATION DE CONFORMITE UE

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) déclare sous sa propre et unique responsabilité que les vases d'expansion et les réservoirs de sa propre production, ayants le marquage CE et munis

de cette sont conformes aux exigences

de sécurité prévues par la Directive 2014/68/UE selon les modules H et H1 et les prescriptions de la norme EN 13831.

VCP - VRP - VR - VRV - VS - VSV - VS| - VA - VAV - VAO - VB - VBV - VA-X - VAV-X - WSA - VZ - AVZ - AR - AVR - ARC - ARP - ARB - AX - AVX - AHX
VCP-VRP-R-RV-S-SV-SI-A-AV-AO-B-BV-AV-X-Z-VZ-M-MB-MC-MP -X-VX-HX

DIRECTIVE 2014/68/UE MODULE H

Nome, modello, capacita
numero di fabbrica

Name, model, capacity, lot, batch
or serial number

iom, modele, capacité, numero del
lot, numero de serie

Name, modell, inhalt,
serienummet

Nume,model,capacitate, ot sau
serie de fabricatie

Nombre, modelo, capacidad,
nimero de serie

Jméno, typ, objem, vyrobni éislo

Nazwa, model, pojemnos, partia
ub numer seryjny.

'VEDI ETICHETTA SUL VASO

SEETHE LABEL ONTHETANK

VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR

SIEHE ETIKETT

VEZIETICHETA

NADOBE

PATRZ: ETYKI

Al quale questa dichiarazione si
riferisce & in conformita con la:

To which this declaration refers, is

Auquel cette declaration se refere

est conforme a la:

Sich in ubereinstimmung befindet

La care se refera prezenta

Al que se refiere esta declaracion

Ke které se toto prohlasen

do ktérego odnosi sie niniejsza

in conformity with the: miy: leclaratie, sunt in conformitate cu es conforme con vatahuje je ve shodé s deklaracja, jest zg0dny
EUROPAISCHENVORSCHRIFTEN
"DIRETTIVA EUROPEA 2014/68/UE s oeror DIRECTIVA oiRECT Europeiska
In accordo con: According to: selon: antsprechend: In conformitate cu: Segun: Podle: Wedtug
DIRECTIVE MODULE H - 26 - PED - 0093 - 2026 - PED - Modul H-007
VALUTAZIONE CONFORMITY EVALUATION PROCEDURI EVALUACION ZGODNOSC
PROCEDURE DI ASSESSMENT PROCEDURES KOMO‘:;::&’;';:::[:“_ RUNG DE EVALUARE PROCEDIMIENTO pnﬁ“iiii'ffz'ﬁ?'s‘ﬂw OCENA
CONFORMITA PROCEDURES DE CONFORMITE A CONFORMITATII DE CONFORMIDAD PROCEDURY
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEETHE LABEL ONTHETANK VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR | SIEHE ETIKETT AUF DEM GEFAB VEZ! ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE ETIQUETA DELVASO N NANADOBE | paTRz: ETVK

[Data, date, date, datum, data, fecha, data)
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEE LABEL ON

UR

SELBSTKLEBENDES FABRIKSCHILD
\USDEHNUNGSGEFABE
VEZI ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE
ETIQUETA DEL VASO
DATUM vz virobni titek na nadobé.

ZILIO SIMONE

Legal Representative

Luogo - Place of issue - Lieu
Ort der austellung
Loc emitere - Lugar
Misto vystaveni
Miejsce wydania
Via Sega Vecchia, 65
Pozzoleone (VI) - Italy

'Nome e firma persona autorizzata
Name and signature of authorized person
Nom et signature de la personne autorisée
Name und unterschrift des befugten
Nume si semnatura persoana autorizata
Nombre y firma de persona autorizada
Jméno a podpis oprévnéné osoby

Nazwisko i podpis osoby

ENTE NOTIFICATO NR. NOTIFIED BODY NO. -ORGANISME NOTIFIE NR.
BESTAETLGENDE ANSTALT NR. - ORGANISM NOTIFICAT NR.
ORGANISMO NOTIFICADO NR. - NOTIFIKOVANA OSOBA
JEDNOSTKA NOTYFIKOWANA NR

3
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